



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
WOJEWÓDZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU
ul. Poleska 89, 15-874 Białystok
Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302
www.pogotowie.bialystok.pl; sekretariat@wspr.bialystok.pl
CERTYFIKAT JAKOŚCI



ISO 9001:2015
NR 1567/2022/01

Białystok, 17 maja 2024 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu na dostawę materiałów
opatrunkowych do SP ZOZ WSPR
w Białymstoku**

EOP.332.20.24

DOTYCZY: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na dostawę materiałów opatrunkowych do SP ZOZ WSPR w Białymstoku

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2023.1605 t.j. z późn. zm.), w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień, dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1

Pytania dotyczące treści umowy:

prosimy do paragrafu 6 dopisać na końcu ustęp 8 o treści:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.

lub

o dopisanie na końcu paragrafu 6 ustęp 8 o treści:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 0.2% wartości umowy brutto w części 1, 2, 3* za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w płatności.

lub

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. Zamawiający jest jednostką sektora finansów publicznych i gwarantuje dokonywanie płatności w terminie za dostarczenie towaru zgodnego z warunkami umowy i opisem przedmiotu zamówienia.



Druga propozycja zapisu stoi w sprzeczności z art. 483 kc, zgodnie z którym karę umowną można zastrzec wyłącznie w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania niepieniężnego.

W odniesieniu do wniosku o obniżenie kar umownych wskazuję, iż wysokość kar za zwłokę została określona procentowo (2%) w stosunku do wartości brutto niedostarczonego asortymentu za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Analogicznie w przypadku towaru reklamowanego. W ocenie Zamawiającego wartości te nie są zbyt wygórowane. Jeszcze większe obniżenie kary umownej spowodowałoby, iż nie spełniałaby ona swojej funkcji.

Pytanie 2

Zamówienie podstawowe i w ramach prawa opcji poz. 2, 3 cz 1.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie gazy bawełnianej pakowanej w opakowanie papierowo-foliowe?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 3

poz. 10 cz. 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'12szt z przeliczeniem podanych ilości do pełnego opakowania w górę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 4

poz. 14 cz. 1

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'25szt z przeliczeniem podanych ilości do pełnego opakowania w górę?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.